M - Bodovaný pololetní test za 26 bodů
Jméno__________________________ datum: 
1. Seřaď čísla podle velikosti od nejmenšího po největší.    1b
         5 505,  5 000, 5 500, 55 000, 50 005

______________________________________________________

2. Zaokrouhli na desetitisíce (10 000)   Zaokrouhli na stovky 6b
     56 214    =                                                      56 398   =
   897 333    =                                                      46 238    =
2 568 324    =                                                      3 999   =
3. Počítej písemně.   4b
5 698                 987 235                   27 639              38 740 : 6 =
   789                -    9 382                    .       7    
4. Počítej zpaměti 

9b
 400 + 5 600 = 

       6 200 + 2 546 = 

      500 + 2 700 = 

3 900 - 2 900 =

         6 400 – 3 000 = 

     8 700 – 4 000 = 
34 . 100 =
   99 .  100 =
210 : 7 =
70 : 5 =
51 : 3 =
       250 : 5 =
600 : 6 =

64 : 4 =

8 : 3 =   
51 : 8 =




Slovní úlohy: 1b
1. Pan Horák koupil 5 ks židlí. Každá židle stála 1 880 Kč. Kolik korun zaplatil za židle?

Výpočet: 
Odpověď: 
2. Pan Suchánek vydělá jako řidič 28 600 Kč měsíčně. Paní Suchánková vydělá jako prodavačka o 3 900 Kč měsíčně méně. Kolik vydělají manželé Suchánkovi dohromady?      
Výpočet:
Odpověď:
GEOMETRIE:    4b
Narýsuj přímku s, která je kolmá k přímce p.

Narýsuj přímku t, která je rovnoběžná s přímkou p.

Průsečík přímek p a s označ písmenem K.                                      

              p
Vyber z možností a-b-c: Průsečík přímek p a t   a) leží mimo papír  
b)neexistuje    c) dokáže narýsovat jen dokonalý počítačový program                                      
